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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Acum două săptămâni, cumnatul meu, 

Ştefan (pe care l-am botezat în iulie şi apoi     

l-am cununat cu sora mea, Anna), a avut un 

grav accident de maşină aici în oraş. Şi-a rupt 

ambele picioare (fractură multiplă la piciorul 

stâng), zdrobindu-şi glezna stângă şi degetul 

mare de la piciorul stâng. A fost dus îndată la 

chirurgie, unde doctorii au lucrat patru ore şi 

jumătate să cureţe rănile (oasele ieşiseră prin 

carne în mai multe locuri); noroiul de pe drum 

pătrunsese în carne şi oase şi era mare pericol 

de infecţie mortală. Am văzut fotografiile 

piciorului său stâng chiar înainte de a-1 duce la 

operaţie. Era ceva groaznic: talpa piciorului 

atârna; ligamentele şi tendoanele erau toate 

smulse  şi  oasele  complet  sfărâmate. 

 În timpul primei operaţii ne-am rugat în 

sala de aşteptare. Amintindu-mi că Episcopul 

Nectarie cântase troparul proslăvirii Părintelui 

Serafim, am făcut o molitvă către Cuviosul 

Serafim pentru ajutorul lui Ştefan. Începând de 

a doua zi, şi în fiecare zi după aceea, a fost uns 

cu untdelemn de la mormântul Părintelui 

Serafim. Prin bandaje puteam chiar să atingem 

unul din degetele rănite de la piciorul stâng. 

După operaţie doctorul ne-a spus că e 

foarte posibil să-şi piardă laba piciorului. De 

asemenea, dacă se infecta, aceasta putea să-i 

pună în primejdie chiar viaţa. Dar noi aveam 

mare încredere în rugăciunile Dreptului nostru 

înaintea scaunului lui Dumnezeu, astfel că 

aşteptam cu răbdare. 

După şase zile chirurgii l-au operat din 

nou. Era un moment critic, fiindcă, în funcţie 

de ceea ce se vedea la înlăturarea bandajelor, 

îşi puteau da seama dacă piciorul poate fi 

salvat sau nu. După aceea chiar chirurgul a 

spus că era «o minune»! Nu numai că totul se 

vindecase bine, dar nu era nici un semn de 

infecţie – ceea  ce  era  în  sine  o  minune. 

Fireşte, acum Ştefan este de trei luni în-   

tr-un scaun cu rotile şi va trebui să înveţe să 

umble din nou. Urmează încă multe greutăţi şi 

poate încă şi alte operaţii în viitorul apropiat. 

Dar cred că în acest caz, ca şi în multe altele, 

Cuviosul Serafim ne-a auzit din nou rugăciu-

nile  şi  a  mijlocit  pentru  noi  înaintea  sca- 

unului lui Dumnezeu, ca să ne ajute. Cu 

adevărat, Dumnezeu odihneşte întru sfinţii 

Săi! La  această minune sunt martor 

personal. Pe deasupra, există şi fotografii, 

care vor convinge imediat pe oricine – 

doctor  sau  profan – că  s-a  petrecut  ceva 

cu totul  extraordinar”. 

1983, Părintele Alexei Young 

 (Din: Ierom. Damaschin, Viața și 

lucrările părintelui Serafim Rose) 

Vas ales al lui Hristos, Cuvioase 

Părinte Serafim, ţie îţi dăruim cântare de 

mulţumire şi laudă, căutând la lucrarea şi 

jertfa ta plăcută lui Dumnezeu. De vreme 

ce Îl privești acum pe Domnul cel înviat, pe 

scaunul slavei Sale, mijloceşte pentru 

jalnica noastră generaţie. Pentru aceasta 

noi, păcătoşii, îţi strigăm: 

Bucură-te, Sfinte Părinte, Cuvioase 

Serafim, candelă strălucitoare a lui Hristos 

ce  luminează  vremurile  din  urmă! 

(Condacul 1 din  Acatistul  Sf.Serafim 

Rose din Platina) 
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Sf. Serafim Rose  din Platina, icoană 


